Styremøte 27.02.18


Tilstede: Siri Aas, Rannveig Jønsson, Sunniva Løvlien, Ellen Skavhaug, Karen Gilberg, Kari Dalen og Inga Zahl.
Sted: Gjensidigebygget, Stjørdal.
Saker:
· Året 2017 samt regnskap
· Medlemstall
· Kontingent
· Økonomi v/kurs
· Årsmøtet i NIHF
· Organisasjonsplan
Kort oppsummering av året som har gått ved leder Siri. 1 styremøte i løpet av 2017, for lite, og det har resultert i generelt lite oversikt. Det avlyste årsmøtet ble diskutert, og leder valgte å avlyse fremfor å gjennomføre på grunn av ønske fra medlemmene. Regnskapet er ok nå, og signert, så leder ønsker at medlemmene godkjenner regnskapet. 
Medlemstallet i klubben har gått ned fra 200 til 76 betalende. Tallet er kanskje ikke reelt, siden det er få som betaler før på vårparten. Men er nødt til å sende ut betalingspåminnelse til de som ikke har betalt ennå!
Kontingenten er nå på 975 kr, der 150 kr går til Glòi og 25 kr til iddrettskretsen, resten går til NIFH. Styret blir enig om å beholde nåværende kontingent for hoved- og familiemedlemmer. 
Kursarrangement må gå i 0. Men om det er for lite påmelding til et kurs etc, kan kurskomite ta kontakt med styret, så får styret vurdere om kurset kan holdes, og Glòi stille med resterende beløp. 
Påmelding til årsmøte i NIHF, dette må nytt styre 2018 ta stilling. Møtet holdes 10.-11. mars, og vi bør sende representant(er) ned til møtet. 
I følge organisasjonsplanen må alle som sitter som leder i en komite i klubben være hovedmedlem i styret, og vara er derfor ikke godkjent. Her ble det ikke fulgt reglementet da tidligere leder for aktivitetskomiteen satt som varamedlem i styret. Obs på dette ved neste valg! Videre ble organisasjonsplanen diskutert, og styret bestemmer å fortsette slik som det er nå. 
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