Styremøte 07.03.18 hos Ingrid

Tilstede: 
Nina, Gurli, Rannveig, Aurora, Ellen, Ingrid, Hedda, Inga, Ingrid, Marte.


SAKSLISTE:
1. Styrets mål for 2018
2. Terminliste 2018 - stevner/kurs/andre aktiviteter
3. Hjemmeside/facebookside - info og kontakt med medlemmene
4. Salgsvisningen
5. Rekrutteringsarbeid
6. Eventuelt

1. Mål

Ønske å øke medlemstallet og ta vare på de vi allerede har. Viktig med markedsføring av stevner og ulike arrangement etc. Medlemmene og andre må få innblikk i hva klubben gjør, derav viktigheten med å publisere arrangement via sosiale medier og hjemmeside. Kanskje mulighet til å bli med på kurs/foredrag som tilskuer? Styret må være mer synlig på arrangement. Bruk av vester. Nestleder/Gurli får ansvar for barn/ungdom.
Purring på medlemskontingent: kasserer/Aurora sender ut purring. Rettigheter til sporti: Ellen, Nina, Aurora, Pernille, og Inga (-om det er behov). 
Sosialt:
Mål om 1 medlemsmøte i løpet av året med innleid tema med fokus på det sosiale, og kjøpe inn mat(pizza). 
Forslag til tema: Foredrag/kurs i foring, bittkurs/saltilpasning. Arrangere håndteringskurs med hest? Aktivitetskomite får ansvar med å følge opp dette. 

2. Terminliste
Terminlista må på plass litt kjapt. Erik Andersen er allerede booket 13-14. oktober og 17.-18. november i hallen til Nina, kurs med ham kan arrangeres gjennom Glòi og legges til på terminlista. Flere kurs i år, er det behov? Kurskomiteen har snakket med Disa. Kan arrangere kurs med Disa i innherredsområdet siden de andre blir i Trondheim.  Diskuterte bruk av ulike instruktører.  Prøve å få til et kombinert kurs med instruktør og coaching med Ingeborg og Gry på Hegra i høst. I tillegg er det flere instruktører i klubben som kan brukes.  Mulig å arrangere kurs med Anne Siri gjennom Glòi?!
· Treningsstevne x2
· Thomas-kurs- Trondheim 
· Vårstevne- Hegra
· Klubbmesterskap Verdal
· Sommerferie
· Høst: 
· Barneaktivitet- september. Rekrutt!
· Alternativ til salgsvisninga; evt medlemsmøte
· Kurs med Ingeborg og Gry? – Hegra i september
· Erik A. kurs x2. Trondheim
· Disa kurs- desember, innherredområdet

3. Hjemmeside/facebookside
Alle i styret blir admin på facebooksiden, og kan poste innlegg. 
Treningsstevnet, ut i media? Adressa/trønderavisa?
Inkludere medlemmene i hva som kanskje mangler, og hva som er bra med klubben i form av en spørreundersøkelse, med lik og del og bli med i trekningen av en premie via Facebook. Aurora får ansvaret for dette, da hun allerede har begynt å lage spørsmål. 
Rannveig er sekretær, og får ansvaret for hjemmesiden. Hjemmesiden: Ordne med forklaring på de ulike rollene på et stevne; hva forventes av en innpisker osv. Inspirer til bruk av #glòi på instragram. Lag en sommerkonkurranse for å få inn flere bilder? Ønskelig med bilder og en kort notis fra hvert arrangement som holdes, en for hvert enkelt arr. får ansvar med å sende inn til Rannveig i etterkant slik at hun kan lage blogginnlegg; viktig å få et «bilde» på hva som foregår i klubben. 

4. Salgsvisning
Mangler lokalisasjon da Tore H. ønsker å ha pause fra arrangementet i år. Skal vi stå over salgsvisninga i år?
· Styret har kommet sent i gang på grunn av forsinket årsmøte, og salgsvisninga burde allerede ha vært planlagt samt kommet på terminlisten, noe den ikke er. Mye jobb for oss i styret/aktivitetskomiteen, og det er lite lokale hester. 
Styret vedtar å ikke avholde salgsvisninga, og heller begynne å planlegge neste års salgsvisning allerede i høst.
Alternativ til salgsvisninga? Håndteringskurs, longering/håndtering/temming/foredrag. Sissel har mulighet til å komme ila året, kan vi ha en temahelg i forbindelse med kurs med henne? Forslag til at dette skal være åpent for alle. Jobb for aktivitetsgruppa; de får ansvar for videre planlegging av dette. 

5.  Rekruttering
Veldig viktig punkt! Nestleder, aktivitetskomite og kurskomite får ansvar med å samles ganske kjapt for å planlegge barn/ungdomskurs, samt eventuelt søke om tilskudd til dette. Gurli/nestleder får ansvaret for rekrutteringsarbeidet. Viktig at kurs/aktivitetshelg arrangeres på 3 steder i fylket, Nord, midtdelen og i sør. Det jobbes sentralt med rideknappen, den er snart ferdig, går å legge den inn som aktivitet i rekrutteringshelga. 
Forslag til satsingsgruppe via Gurli: dommer/coaching, pizza, sosialt.
Turhest;
Ut på tur, forslag om dagsturer. Utfordre medlemmene til å legge ut dagsturer på facebooksiden, med premiering om flest turer ila av sommeren/en bestemt periode? Viktig at det er overkommelig. 

6. Eventuelt
Årsmøte i NIHF: Nina og Asbjørn Hegstad reiser ned. Nina ordner med en kort notis og bilde fra NIHF-møte
Representant til rytterkretsen: Ellen fortsetter. 
Regnskap: 
Vipps; dette må kasserer og leder ordne.
Krav fra kasserer: Etter stevner/arrangement: skal pengene inn i banken og ikke bli liggende i kassen. 
Ordne konto i Rema. Enklere ved arrangement slik at de som handler slipper å legge ut for alt og ta vare på kvitteringer etc. Oppgjør av kasse; fast beløp i kassen, og lag bilag/kvittering med Glòi stempel (som må ordnes/bestilles). Underskrives.
Vårstevne 28.april i Hegra: 
Trenger stevneleder eller ny dommer, eventuelt 2 nye dommere om Nina må være stevneleder. Sjekk at alt er greit av mikrofoner, høyttalere etc før stevne. Kiosk; vi trenger kanskje en kioskkomite? Vi kan utlyse en «stilling» som kioskansvarlig på stevner. Selvbetjening på dette stevne. 
[bookmark: _GoBack]PC: klubben trenger en ny PC. 
Unghestskue: Forslag til unghestskue her i Trøndelag, etter en diskusjon rundt temaet ble styret enig om at det ikke skal arrangeres unghestskue, da behovet ikke er der nå. 
Nye Leangen: Nina tar ansvar for å utnevne noen som tar ansvar for å være litt delaktig i denne saken. 
Klubbjakker, interesse for det? Finn ut hva behovet er, jakke/genser? Legg til i spørreundersøkelsen. Glòi har egen logo liggende på Skoies. Går å samkjøre salg/henting av klær med medlemskvelden, eventuelt forhåndsbestille og levere ut da. 
